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Date Created: Tuesday, May 31, 2022

83
Total Responses

Complete Responses: 83
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Q1: What was your primary motivation to book the Redcliffe & Temple BID 

Dr Bike service?
Answered: 83   Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

To enable me to cycle to work

I use the bike already but it just needed some work

To enable me to use the bike for leisure rides

Other (please specify)



Pow ered by

Q1: What was your primary motivation to book the Redcliffe & Temple BID 

Dr Bike service?
Answered: 83   Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

To enable me to cycle to work 27.71% 23

I use the bike already but it just 
needed some work

63.86% 53

To enable me to use the bike for 
leisure rides

3.61% 3

Other (please specify) 4.82% 4

TOTAL 83
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Q2: What was your experience of the Redcliffe & Temple BID Dr Bike 

service?
Answered: 83   Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Excellent

Good

Average

Poor

Very Poor
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Q2: What was your experience of the Redcliffe & Temple BID Dr Bike 

service?
Answered: 83   Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent 84.34% 70

Good 12.05% 10

Average 2.41% 2

Poor 1.20% 1

Very Poor 0% 0

TOTAL 83
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Q4: Would you recommend the Redcliffe & Temple BID Dr Bike service to 

colleagues?
Answered: 83   Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No
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Q4: Would you recommend the Redcliffe & Temple BID Dr Bike service to 

colleagues?
Answered: 83   Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 97.59% 81

No 2.41% 2

TOTAL 83
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Q5: Following the service, has the use of your bike...?

Answered: 81   Skipped: 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Increased

Stayed the same

Decreased
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Q5: Following the service, has the use of your bike...?

Answered: 81   Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPONSES

Increased 39.51% 32

Stayed the same 59.26% 48

Decreased 1.23% 1

TOTAL 81



Pow ered by

Q8: Were you aware of the Redcliffe & Temple BID prior to booking your 

service?
Answered: 83   Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No
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Q8: Were you aware of the Redcliffe & Temple BID prior to booking your 

service?
Answered: 83   Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 57.83% 48

No 42.17% 35

TOTAL 83
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Q9: Would you like to subscribe to the Redcliffe & Temple BID newsletter 

to receive details of future events?
Answered: 82   Skipped: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Yes (please leave your email address and name)
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Q9: Would you like to subscribe to the Redcliffe & Temple BID newsletter 

to receive details of future events?
Answered: 82   Skipped: 1

ANSWER CHOICES RESPONSES

No 51.22% 42

Yes (please leave your email 
address and name)

60.98% 50

TOTAL 92
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